

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Lenka Mařincová

Vedoucí bakalářské práce: RNDr. Jakub Trojan, MSc

Akademický rok: 2015/2016

Téma bakalářské práce: Environmentální aspekty strojírenské výroby

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce L. Mařincové začala vznikat relativně pozdě s ohledem na změnu tématu a jeho korektní uchopení. Environmentální aspekty strojírenské výroby na modelovém podniku jsou popsány anonymizačním způsobem. Studentka však konzultovala s reálnou organizací a výsledky nejsou smyšlené. Teoretická část je sestavena slušně, hlavní kapitoly na sebe navazují spíše okrajově. Projevuje se zde nedostatek načtené literatury, uváděná fakta jsou obecná a pro praktickou část práce spíše nevyužitelná (např. část výroby podniku je soustředěna mezi CNC stroje, které nejsou v podkapitole o obrábění ani zmíněny). V praktické části se studentka zabývá charakteristikami odpadů a emitovaných látek produkovaných modelovým podnikem. Převážná většina z nich však není v časové řadě, a pokud ano, jsou data jen za dva roky. Chybí jejich interpretace, analýza. Za poměrně zdařilou považují část věnující se stanovení významnosti environmentálních aspektů provozovny – chybí ale její hlubší teoretické ukotvení a zdůvodnění volby. Návrhová část je výživná a poměrně smysluplná, je z ní patrné, že jednotlivá doporučení byla konzultována in situ s ohledem na kontext podniku.

Po formální stránce vytýkám spíše volnější práci s literaturou, dále občasné překlepy, typografické chyby a místy nehezkou práci s českým jazykem. Práce je originální, není vyhodnocena jako plagiát a splňuje požadavky kladené na tento typ prací na FLKŘ UTB.

Otázky k obhajobě:

1. Jsou v modelovém podniku sledovatelné trendy vybraných environmentálních aspektů výroby? Vyberte si 2 – 3 ukazatele a diskutujte jejich tendence vývoje.
2. Z jakých teoretických východisek jste tvořila metodiku v kap. 7?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: C – dobře

V Uherském Hradišti dne 19. 5. 2016

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------